

# 习近平视察武警部队特种警察学院并为“猎鹰突击队”授旗

中央组织部发出通知要求全国组织系统

## 认真学习贯彻习近平总书记“三严三实”要求 为全面深化改革提供坚强有力的组织保证

新华社北京4月9日电(记者 华春雨)中央组织部近日发出通知,对全国组织系统学习贯彻习近平总书记“三严三实”要求作出部署。通知指出,习近平总书记关于“严以修身、严以用权、严以律己,谋事要实、创业要实、做人要实”的重要论述,是广大党员、干部特别是各级领导干部的为人之道、成事之要、做人准则,也是做好新形势下组织工作的重要遵循。各级党委组织部要认真学习贯彻、深刻领会“三严三实”的精神实质,充分认识“三严三实”对于加强党的建设和组织工作的重要意义,以更加严格的标准、更加扎实的作风,推动组织工作取得更大成绩,为全面深化改革、推动经济社会持续健康发展提供坚强有力的组织保证。

通知要求,要突出重点、抓住关键,切实把“三严三实”要求贯穿领导班子和干部队伍建设全过程。要以“三严三实”为目标教育培养干部,把“三严三实”要求纳入各级党校、行政学院和各类干部院校主体班次的教学内容,作为各级党委(党组)中心组学习和领导班子民主生活会对照检查的重要内容;与学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神、学习弘扬焦裕禄精神、深入开展党的群众路线教育实践活动等结合起来,教育引导广大党员、干部特别是领导干部自觉践行“三严三实”,以己正立信,以无私树威,以务实兴业。要以“三严三实”为尺度选拔任用干部,结合学习贯彻《干部任用条例》,把“三严三实”作为干部考核评价的重要内容和选拔任用的重要标准,大力选拔修身严、用权严、律己严、谋事实、创业实、做人实的干部,坚决不用那些“不严不实”的干部,已经在领导岗位上的,要坚决调整下来。要以“三严三实”为依据监督管理干部,完善从严管理干部制度体系,综合运用教育、管理、查处、问责等手段,切实解决一些干部作风漂浮、纪律松弛、为政不廉等问题,坚持用制度管权管事管人,健全民主集中制,督促干部自觉按规则、按制度行使权力。

通知要求,要夯实基础、完善措施,切实把“三严三实”要求落实到基层党组织和党员队伍建设各方面。推进基层党组织建设要贯彻“三严三实”,以开展群众路线教育实践活动为契机,以建设服务型党组织为载体,健全完善基层党组织体系,着力整顿软弱涣散基层党组织,做到情况实、工作实、办法实,推动基层党组织更好地发挥领导核心和政治核心作用。加强党员队伍建设要落实“三严三实”,始终把政治标准放在首位,严把发展党员入口关,严格党员教育标准和管理要求,及时处置不合格党员,务实有效地做好服务党员工作,激励党员自觉发挥先锋模范作用。创新基层党建工作要体现“三严三实”,发扬钉钉子精神,聚焦突出问题和薄弱环节,出实策、鼓实劲、办实事。

通知要求,要加强引领、激发活力,切实把“三严三实”要求融入人才工作和人才队伍建设中。在人才队伍思想建设中加强“三严三实”教育,强化政治引领和思想联系;在人才队伍管理工作中坚持“三严三实”标准,真正把学术道德好、业务水平高的优秀人才遴选好、使用好、服务好;在推进人才工作中发扬“三严三实”作风,切实做到谋划人才工作实、出台人才政策实、服务人才措施实。

通知强调,各级组织部门在加强干部作风建设方面担负着重要职责,要深入学习、带头践行“三严三实”要求,坚持严字当头、实处着力,从严治部、从律己、从严带队,努力把各级组织部门建设成为讲政治、重公道、业务精、作风好的模范部门。

新华社北京4月9日电(记者 曹智 张东波)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9日视察了中国人民武装警察部队特种警察学院并为“猎鹰突击队”授旗,代表党中央、国务院、中央军委向大家并向武警部队全体官兵致以诚挚的问候,强调武警部队作为国家反恐维稳的重要力量,要认真贯彻党中央决策部署,坚决有力打击各种暴力恐怖犯罪活动,维护国家和社会稳定,保障人民安居乐业。

上午9时30分许,习近平来到位于北京市郊的武警特种警察学院。在了解学院全面建设情况后,习近平来到训练中心大楼二层,观看反恐课目训练演示。训练场上,女子特战队员依次采用微型冲锋枪、

手枪对人形靶实施快速精准射击,发出命中目标。男子特战队员演示的特战狙击,展示了贴近实战、一击必杀的高超本领。特战小组搜剿行动演示中,快速反应、密切协同,超越射击、水力破门、合围攻击、乘车追击,发起一个个凌厉攻势。在训练中心大楼二层搏击馆和三层搏击专修馆,习近平观看了特战队员匕首格斗术、摔擒制敌术、极限搏击和散打实战对抗训练。反恐战斗体验馆一层,正在进行紧张激烈的反劫机舱门开启训练。特战队员拉开舱门,突入机舱,动作干净利落。习近平同参训特战队员一一握手、亲切交谈,详细询问教学训练和生活情况,对大家的精湛技能和高昂士气给予高度赞扬。习近平语重心长地勉励大家,特战队员战斗在反恐第

一线,时刻面临生与死、血与火的考验。要坚持从难从严训练,保持高度戒备,真正成为特战精英、反恐尖兵。

11时许,习近平来到训练中心观礼台前,出席“猎鹰突击队”授旗仪式。在嘹亮的国歌声中,特战官兵按战斗着装整齐列队,武警部队领导宣读《中国人民武装警察部队关于“猎鹰突击队”命名的通知》。习近平将队旗郑重授予“猎鹰突击队”大队长,全体队员向队旗行举手礼并庄严宣誓。

随后,习近平发表了重要讲话。他表示,看了你们的反恐训练,看到大家训练有素、作风顽强,我感到十分高兴。习近平强调,“猎鹰突击队”是国家级反恐拳头部队。希望大家牢记强军目标,严格训练、严

格要求、严格管理,做到思想政治非常过硬、专业素质非常过硬、战斗作风非常过硬,努力成为国际一流水平的反恐特战劲旅,永远做党和人民的忠诚卫士。

武警特种警察学院原是1982年成立的反劫机特种警察部队,是武警总部直接领导和指挥的一支国家反恐力量。学院组建以来,先后为国家和军队输送了一大批特战人才,出色完成一系列安保、处突特殊任务,为维护社会稳定作出突出贡献。2014年2月20日,习近平主席命名学院特种作战大队为中国人民武装警察部队“猎鹰突击队”。

范龙长、许其亮、孟建柱、栗战书、郭声琨和李家祥、王建平、许耀元等参加有关活动。

## 打击新闻敲诈 恢复媒体原本的社会功能

新华社北京4月9日电(记者 徐 碓)新闻敲诈者被称为“苍蝇头、老虎身”,让基层苦不堪言。国家新闻出版广电总局日前通报了中特产报社新闻敲诈案,将新闻敲诈者的真面目公布于众。

2010年7月以来,中特产报社记者刘会丽、郭焕璋、杨飞三人多次到宁夏永宁县、灵武市,对地方存在的个别问题进行反复采访,并以报道当地占用基本农田、拖欠工程款相要挟,迫使当地党委宣传部和政府部门先后三次交纳版费,共22万元,在收到宣传费后,《中特产报》刊登了当地相关的正面宣传报道。

2011年年底至2012年2月,该社记者郭焕璋先后两次赴宁夏永宁县和灵武市采访当地有关问题,编造“恶意拖欠工程款、招投标有猫腻、推搡民工、收取高额保证金”等虚假信息,采写内容严重失实的稿件,并向当地有关部门送去核稿函和批评稿,在协商未果的情况下,将内容严重失实的虚假报道发布到相关互联网站,造成不良影响。

2013年4月9日,中特产报社因为存在新闻敲诈等问题,被其主管单位中国产业报协会责令停业整顿。但停业整顿期间,该社未吸取教训,未认真组织从业人员进行整改,未严格管理新闻记者采访活动,致使新闻敲诈问题再次发生。

2013年8月,该社记者王铭泽赴陕西省咸阳市彬县采访,并利用新闻采访活动谋取不正当利益,被当地公安机关刑事拘留,并经检察院批准逮捕,造成十分恶劣的影响。后查实,该社记者王铭泽长期在陕西基层搞新闻敲诈,先后获取80多万元违法所得。

由此可见,此案件的主要特点是利用监督报道搞有偿新闻,敲诈未成后通过网络发布虚假新闻,在被停业整顿期间再次发生新闻敲诈。同时,中特产报社不给记者发工资反而向记者要管理费,该社以每人每年上交20多万元为条件,伪造申请材料,为社会人员办理新闻记者证,然后任由所谓记者到基层搞新闻敲诈。

此外,报社领导班子来自同一家庭,社长和总编辑系母女关系,总编辑的父亲担任该社新闻部主任,是典型的家庭办报,组织机构和人员管理混乱。

目前,国家新闻出版广电总局吊销了《中特产报》的报纸出版许可证,吊销了王铭泽的新闻记者证,注销中特产报社其他人员的新闻记者证,并将涉案记者和刘会丽、郭焕璋、杨飞列入不良从业记录,王铭泽等人被移送司法机关追究刑事责任,该案同时被移送报纸主管单位纪检监察部门追究该报社负责人

和直接责任人的责任。

新闻出版广电总局副局长邬书林说,目前我国新闻记者证的采编人员已有25.8万余人,这支队伍总体素质是好的,但其中一些问题必须引起高度重视,少数记者职业道德缺失、法律意识淡薄,有的突破职业底线甚至是做人的底线,搞有偿新闻甚至新闻敲诈。有些真假记者相互勾结,到基层敲诈勒索,违法手段不断翻新,有时先散布负面消息,然后找上门主动充当“灭火队员”,再索要钱财;有时拿着所谓的“核稿函”直接威胁,提出非法要求;有时候打电话或发传真给基层党政部门一把手,以曝光相要挟,逼迫企业送上门来;有时插手经济纠纷,充当调解人,收取好处费。基层群众愤慨地称他们为“苍蝇头、老虎身”,打着党中央、国务院或部委的名义,拉大旗做虎皮,基层苦不堪言。

邬书林表示,媒体是党和人民的喉舌,党和政府通过媒体上情下达、下情上传,是社会健康发展的重要方面。但是现在新闻敲诈使舆论监督“污名化”,严重影响媒体正常的舆论监督,严重损害新闻队伍形象,侵蚀新闻媒体权威性和公信力,是新闻事业健康发展的一剂毒药,必须出重拳严厉打击,恢复媒体原本的社会功能。

廉剑高悬



随着中央八项

规定的深入贯彻落实,往日里热闹的“驻京办”、“驻省办”、“接待办”正逐渐冷清下来,依稀就要淡出人们视线。

在中央大力落实八项规定的压力下,我们看到了“吃喝办”逐渐门可罗雀,但这并不代表“吃喝办”已销声匿迹。明里的吃喝费用下降,接待规模压缩,暗度陈仓的地下招待却推陈出新、层出不穷,深植国人思想中的“吃喝习气”,一两天内想拔除,并非易事。

去或不去,“吃喝办”就在那里。它们不会消失,但会不会又一次重新走到台前,就要看政府部门、企事业单位能否真正落实中央要求,转变工作作风,让“吃喝办”真正成为人民群众服务的“马上办”、“很好办”。

新华社发 商海春 作

买房虽易,邻羊山中小学不易

# 名门尚居准现房 且抢且珍惜

羊山新行政中心,名门尚居傍市委市政府,500米内揽尽羊山中小学、羊山高中尖端名校资源,15年一站式教育,让孩子写得一手好文章!父母不再劳苦奔波送孩子,穿过家门口公园即到学校,一路安全无忧;一流名校师资,更为您的孩子打造五星级的未来。

3号楼85m<sup>2</sup>经典两房,122m<sup>2</sup>舒适三房  
135m<sup>2</sup>、146m<sup>2</sup>奢华三房,明星学区房,敬请珍惜!



恒达集团 HENGDA GROUP

院墅聆听 0376 6309777/6303777

「羊山新行政中心」 「市委市政府为邻」 「羊山中小学学区房」 「阔景准现房」

项目地址:信阳市新十八大街与新三路交汇处 售楼中心:信阳市新七大街与新十六大街交汇处 开发商:信阳恒达房地产开发有限公司 广告推广:智信广告 美居网: www.xchengde.com